

IZVEŠTAJ SA SLUŽBENOG PUTOVANJA U PORTUGALIJU 20-25.3.2022. GODINE

Svrha putovanja je sprovođenje aktivnosti mobilnosti pet učenika i dva profesora Gimnazije Kraljevo, u okviru učešća u projektu Erasmus+ “Sustainability - Europe’s Future”. Projekat traje od 1.9.2019. do 31.8.2022. godine. Treća po redu aktivnost mobilnosti održana je u Funšalu, glavnom gradu ostrva Madeira u Portugaliji i u njoj je, pored većeg broja učenika škole domaćina Escola Secundaria de Francisco Franco, učestvovalo još dvadeset sedam učenika iz četiri evropske države - deset iz Nemačke, pet iz Srbije, po šest iz Španije i Letonije i četrnaest profesora - tri iz Nemačke, po dva iz Srbije, Španije i Letonije i pet iz Portugalije.

Aktivnosti učenika i profesora bile su raznovrsne i podsticajne, razvijajući njihove međupredmetne kompetencije, jezičke veštine, funkcionalna znanja i pozitivne stavove prema zaštiti životne sredine i zdravim stilovima života. Prisustvovali smo interaktivnim predavanjima na engleskom jeziku, koja su održale dve portugalske naučnice iz oblasti biologije, botanike, ekologije, održivog razvoja i klimatskih promena: dr Susana Fontinha - “The Laurissilva of Madeira Natural World Heritage” i Sara Bettencourt Pereira - “Marine litter: a global problem”.

Takođe, predstavnici Srbije posetili su muzej na otvorenom The Monte Palace Madeira Museum u okviru autentičnog okruženja tropskih vrtova, muzej moderne umetnosti Museu Henrique e Francisco Franco, muzej CR7, posvećen poznatom fudbaleru Kristijanu Ronaldu, rođenom u Funšalu, kao i ostale najznačajnije znamenitosti grada Funšala i okoline u pratnji turističkog vodiča i profesora škole domaćina i severniji deo ostrva - Ponta de Sao Lourenço.

Sve aktivnosti su doprinele potpunoj i uspešnoj realizaciji predviđenih ciljeva, a sledeća i poslednja mobilnost učenika i profesora planirana je u Španiji od 16.5. do 20.5.2022. godine, za koju i Nemačka kao država koordinator projekta i IES Pablo Neruda kao partnerska škola domaćin, kao i nacionalna agencija Fondacija Tempus, odobravaju učešće većeg broja učenika i profesora iz Srbije. Gimnazija Kraljevo je takođe pozvana da nastavi saradnju u predstojećim, novim projektima sa istim partnerskim školama.

Kraljevo, 28.3.2022.

Katarina Stanković,

profesor engleskog jezika i književnosti i uvoda u opštu lingvistiku